



www.competencemap.bg



Европейски съюз

Оперативна програма
"Развитие на човешките ресурси" 2007-2013

Инвестира във вашето бъдеще



Европейски социален фонд



www.bia-bg.com

Проект „Разработване и внедряване на информационна система за оценка на компетенциите на работната сила по браншове и региони“. Проектът се осъществява от Българска стопанска камара - съюз на българския бизнес с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2007-2013, съфинансирана от Европейския социален фонд и Р България, по договор № BG051PO001-2.1.06. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Българска стопанска камара - съюз на българския бизнес и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз или Агенция по заетостта.

ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ (20-22 АВГУСТ 2011 Г.)

Изготвил: Ани Алашка, ръководител на Пресцентъра на БСК, тел. 02 932 09 28, e-mail: pr@bia-bg.com

ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (8 НОВИНИ)

Заглавие: **Осигурените продължават да се топят**

Дата: 21.08.2011 18:49

Медия: [Дневник](#)

- Приходите изостават със 160 млн. лв.

Осигурените в България продължават да намаляват. През периода януари - юни 2011 г. плащащите осигуровки за пенсия, болест, майчинство и безработица са били близо 2.7 млн. души, или с над 51 хил. по-малко спрямо същия период на миналата година.

Това показва справка на Националния осигурителен институт (НОИ), подготвена за "Дневник". Основните прич...

Заглавие: **Губещата БДЖ харчи все повече за заплати**

Дата: 21.08.2011 20:00

Медия: [Сега](#)

Въпреки лошите финансови резултати държавната компания отлага реформите

Въпреки че трупа загуби и оцелява с все по-големи субсидии от бюджета, БДЖ не спира да увеличава разходите за заплати. Това показва одитът, публикуван току-що на сайта на Сметната палата. Средната заплата в "Български държавни железници" ЕАД е стигнала 835 лв. през 2009 г. при 798 лв. за предходната година. Само за го...

Заглавие: **Холандия проучва българския трудов пазар**

Дата: 21.08.2011 11:05

Медия: [Кафене.net](#)

Холандска парламентарна делегация пристига в България, за да проучи трудовата миграция от Централна и Източна Европа, съобщи посолството на Холандия в София, цитирано от "Дневник".

Резултатите от визитата могат да послужат за основа на дебатите между парламента и правителството по темата за достъпа на български и румънски работници до местния трудов пазар, се казва в съобщението.

Дел...

Заглавие: **Делегация от Холандия ще проучи трудовия пазар и миграцията от България**

Дата: 20.08.2011 21:14

Медия: [Дневник](#)

Холандска парламентарна делегация пристига в България утре - неделя, 21 август, за да проучи опита на скорошната трудова миграция от Централна и Източна Европа, съобщи дипломатическата мисия на страната в София, цитирана от БГНЕС.

Резултатите от визитата могат да послужат за основа на дебатите между парламента и правителството по темата за достъпа на български и румънски работници до местния...

Заглавие: **В Кърджалийско търсят 51 общопрактикуващи лекари**

Дата: 20.08.2011 16:01

Медия: [Вестник Нов Живот](#)

Повече от половин милион българи или точно 582 809 души нямат джипи в града или селото, в което живеят. Най-

често причината за това е, че съответното населено място е отдалечено и непривлекателно, в затънтен или беден район или е труднодостъпно. Затова жителите са принудени да се запишат в листа на общопрактикуващ лекар в най-близкия до тях град или село. Статистиката е от справка на Министерството...

Заглавие: **България се пролетаризира**

Дата: 21.08.2011 20:00

Медия: **Сега**

По структура на домакинските доходи страната прилича на социалистическа, а не на демократична държава с пазарна икономика

Вероятността от задълбочаване на кризата

Задълбочаването на кризата изглежда все по-реално, а вероятността да засегне и нас е все по-близка. Този път кризата се очаква да засегне реалната икономика, а не както беше преди - финансовата сфера. Редица правителства...

Заглавие: **Мнозинството от безработните са в дълготрайна безработица**

Дата: 21.08.2011 18:52

Медия: **Класа**

Над 60% от безработните у нас са без работа от повече от една година. Данните са от току-що приключилото национално представително проучване на ББСС "Галъп интернешънъл", проведено по поръчка на вестник "Класа". Макар вече да се чуват сигнали за началото на края на икономическата криза, нейното отражение върху безработицата и пазара на труда продължава да се усеща.

Днес около 15% от ...

Заглавие: **Тотю: Има шанс ЕС да отвори трудовия пазар**

Дата: 22.08.2011 00:05

Медия: **Стандарт**

Имаме шансове до края на годината да отпаднат ограниченията за работа на българи в някои страни от ЕС, заяви пред БНР министърът на труда Тотю Младенов. Най-вероятно първо Германия щяла да отвори изцяло трудовия си пазар.

Днес депутати от Холандия пристигат, за да се запознаят с нагласите на българите за миграция в тяхната страна. Резултатите от визитата ще послужат в дебатите между парламент...

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (5 НОВИНИ)

Заглавие: **Кръстю Капанов: Занаятчийското обучение би помогнало на бизнеса**

Дата: 21.08.2011 21:41

Медия: **Информационна агенция "Фокус"**

София. Занаятчийското обучение е стожерът на занаятчийството и тук следва да се хвърлят усилия, за да се подобрят нещата. Това каза в интервю за **Агенция "Фокус"** Кръстю Капанов – председател на Националната занаятчийска камара. Според него трябва да се дадат широта и възможност за развитие на занаятчийската форма на квалификация. "И в момента Българска стопанска камара говори к...

Заглавие: **Три банки дават студентски кредити**

Дата: 21.08.2011 21:02

Медия: **Монитор**

Три банки ще отпускат студентски кредити за предстоящата учебна година. Трезорите са подписали договор с министерството на образованието за подпомагане на учещите в университети, показва проверка на "Монитор" в регистрите на МОН.

Преди началото на учебната година и в разгара на приемната кампания на първокурсниците в родните вузове все още интересът към студентските заеми е много нисък, смят...

Заглавие: **Пловдивският университет пълен 70%**

Дата: 21.08.2011 21:02

Медия: **Монитор**

Над 70% от държавните места в ПУ "Паисий Хилендарски" са запълнени след второто класиране. Университетът ще обяви допълнителен прием по документи за математика, физика и химия. Това съобщи зам.-ректорът проф. Георги Тотков. Той уточни, че приемът тази година е рекорден. Още на първото класиране били запълнени над 50 на сто от бройките във висшето училище.

До момента са се записали 2444 канди...

Заглавие: **Подписани бяха и споразуменията за тематичните фондове "Стипендии" и "Изследвания" по Българо-швейцарска програма за сътрудничество**

Дата: 21.08.2011 20:03

Медия: **The News**

Още две споразумения по тематичните фондове на Българо-швейцарската програма за сътрудничество бяха подписани. Те са за фондовете "Стипендии" и "Изследвания". От българска страна документите бяха подписани от министъра по управление на средствата от Европейския съюз и ръководител на Националното координационно звено Томислав Дончев и от министъра на образованието, младежта и науката Сергей Игнатов...

Заглавие: **Военно обучение за ученици и студенти от 2012 г.**

Дата: 21.08.2011 20:01

Медия: **Дума**

Законът за резерва е готов и ще бъде внесен за обсъждане в Народното събрание веднага след изборите. Очаква се той да влезе в сила от 2012 г. С него ще се въведе военното обучение в горната степен на средното образование. За единадесетокласниците и дванадесетокласниците то ще е като задължително избираем предмет. Това заяви вчера при посещението си в лагер "Ивански" край Шумен министърът на отб...

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (1 НОВИНА)

Заглавие: **Социалното министерство се изложи с важна поръчка**

Дата: 21.08.2011 20:00

Медия: **Сега**

Важна обществена поръчка, която е в основата на изграждането на интегрирана информационна система в социалното министерство, подложи на съмнение административния капацитет във ведомството на министър Тотю Младенов. От сайта на министерството и от регистъра на обществените поръчки става ясно, че обявената на 11 юли 2011 г. процедура е прекратена само няколко дни по-късно - на 18 юли.

В м...